

ОЛЕГ РЕЗВЫЙ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТИИ ЛЕТНЕГО ЧИТАЛЬНОГО ЗАЛА



Сегодня в первый погожий июльский день начал постоянную работу Летний читальный зал на проспекте Чумбарова-Лучинского. Его основатель – руководство МУК «Централизованная библиотечная система «Архангельск», в которое входят все местные хранилища наследия Иоганна Гутенберга. Теперь прогуливающиеся по «архангельскому Арбату» большие и особенно маленькие жители города могут без каких-либо паспортов, читательских билетов и прочих бюрократических процедур подойти и почитать красочную книжку, журнал или газету. Так наши библиотекари вербуют неофитов книжного слова в век бесконечного вакуума интернета.

Заместитель председателя городского Совета депутатов Олег Резвый оказался в числе первых посетителей уличного читального зала. От имени представительной власти города Олег Павлович поздравил организатора этого яркого мероприятия директора Светлану Чехову и сделал вклад в пополнение фондов читального зала - подарил красочный фотоальбом о нашем городе. Депутат поинтересовался тем, как организована работа читального зала:

Светлана Ивановна разъяснила концепцию его работы так:

- Мы стараемся охватить все возрастные группы – и молодежь, и детей, и подростков, и, естественно, взрослых. Это разные журналы, востребованные как мужчинами, так и женщинами, газеты разные – «Культура», «Литературная» и наши местные издания. В этом году мы решили представить еще и игры для детей. Есть альбомы, карандаши. Дети могут порисовать, а родители – почитать. Люди гуляют по Чумбаровке, подходят, интересуются – это еще и визитная карточка Архангельска, здесь проходит очень много туристов. В прошлом году нам писали отзывы, например, жители Московской области, что, мол, много где бывали, а такого не видели. Сейчас надо искать новые формы работы с читателями, они востребованы. Мировой опыт показывает, что никакие электронные книги не заменят живого общения с печатным изданием.

Олег Павлович поинтересовался, как складывается взаимодействие Ломоносовской библиотеки и частного предприятия «Библиокафе», задуманного в свое время, как место встречи читателя и книги. Оказалось, что при финансовом содействии «Библиокафе» недавно во Всемирный День библиотек проходил городской творческий литературный конкурс.

Светлана Чехова поведала о количественной стороне нового начинания – в месяц открытый читальный зал обслуживает до тысячи посетителей. А в День города за два часа до начала ливня успели «пропустить» 130 человек! Подводя итог увиденному и услышанному Олег Резвый сказал:

- Мне очень понравилась идея открытого читального зала. Дети и взрослые вместе могут погружаться в мир книги. Архангельск всегда должен оставаться городом читающих людей, а культ книги на севере мы должны всеми силами укреплять. Ведь любовь к печатному слову нужна всем людям!

Олег Резвый принял участие в открытии летнего читального зала : [Электронный документ] / (<http://www.arhcity.ru/?page=2/1150>). Проверено 15.07.2010.